

心得分享

組長張朔梵 100019028

這次自願擔任骨展組長，是抱著期待有夾雜著擔心的心情，期待是相信大家的能力一定會做出令人驚豔的展出，擔心是由於近期專業必修大考實習跑台之外加上元旦連假，在短短一周時間內是否能完成應做的工作，很感謝大家能諒解我要求的提前進度尤其最艱辛的模型小組，第一天開工日已完成50%，模型本身也相當令人驚艷。我本身是參與影片組的製作，第一次小組會議討論案情時大家都很熱絡，勇於提出自己的想法替影節做編排，從劇情到場地租借、台詞、劇情特效到最後強大後製人員替我們修剪影片，一切的一切都是抱著感恩的心，謝謝大家的努力、辛勞和最重要的熱情，雖然因為拍影片而感冒但還是很值得，很感恩全體組員們的付出！

影片組心得：

組長謝盛硯 100019036

真得很開心可以跟這群戰友們一起完成這部影片，坦白說，我一直認為自己並不是具有領導長才的人，所以當初張朔梵大組長請我接下影片組組長的職責時，我考慮了一段時間。不過既然勇敢地接下了組長的重責，當然希望最後呈現出來的作品可以是最好、史無前例的！在整個影片的內涵上，我們的確嘗試了不少過去拍片未曾有過的，這部片也算是我們由始以來耗費最長討論及拍攝時間的一部戲，可惜因為系上的事務繁忙，否則每個鏡頭的拿捏、每一幕之間的穿插及連接勢必會砸下更多的心血，但還是希望最終的完成品可以博得大家的喝采，也很感謝每個組員的同心協力，從討論到拍攝到剪接，大家辛苦了！

組員許芳瑜 100009018

作品從無到有，是大家頂著期末考將近的壓力，經過多次修改和討論的成果，在這個過程中我學到了什麼是團隊合作和向心力。骨展很累，但看到成品後一切的努力都是值得的！不管最後結果如何，我相信未來的某一天再回頭看，大家依然會會心一笑我們曾在大二的解剖課一起為了同一個目標而努力。

組員朱家儀 100019007

這次的骨展主題，我們這組選擇要呈現的地方是手肘的部份。我們將組員分成了三組，而我是屬於演戲組。隨著大家一起約出來討論，我們得出：每一次只要有演戲成份的課程，大家都會用搞笑風趣的方式呈現。所以我們決定要來一點與眾不同的戲碼，讓大家耳目一新。我擔任影片的監製，也在劇中扮演一名警察的角色，目的是為了捉拿一起連續殺人案的兇手。拍攝過程中，大家集思廣益，邊拍邊思考如何呈現會更好，

而我們也在愉快的氣氛下完整落幕。對於這一次的小組合作，我感到很開心。

組員楊喬安 100019009

經過了這次的骨展，其實我覺得解剖課比想像中要來的有趣許多，不僅僅只是上課聽老師講，還可以讓大家發揮自己的美術細胞，做做模型，然後絞盡腦汁去用影片來呈現它。

組員閔傳心 100019017

有機會和大家一起在課後之餘的另類學習，從討論好幾個小時構想主題內容，到開拍，甚至一直重拍修改，而為了要有完美的拍攝場景，還特別向學校租借臨床教室，過程中很感謝小組同學的努力與彼此包容，大家辛苦了。

組員劉緯 100019201

加入影片組還頗有趣，這次總算見識到了系上同學的製片能力，對我來說也是一項全新的體驗。拍戲過程中花了不少個晚上，但努力是值得的，希望之後還能有更多的機會參與類似活動。

PPT 組心得：

組長黃郁如 100019018

這樣龐大的分組是以前沒有過的，這不但考驗我們團隊合作的精神，也考驗我們如何在緊迫的時間裡呈現最好的作品。其實滿慶幸一下有修表體解剖學，對於我們的主題已經有了初步解剖構造的認識，讓我們在做報告的時候能夠比較容易上手，希望這樣的報告能完整呈現給大家。

組員謝佩臻 100019026

經過了這一次的骨展，讓我深深的感受到團隊分工的重要，想想當我們真正開始要做的時候，其實也才2.3個星期以前，因為在那之前大家都忙著大考，沒想到大家一點點的分工，竟然就完成了一個完整的報告，連影片都拍得讓我大吃一驚，發現了大家的才能，假如只有我一個人的話，我想我自己就算花幾個月的時間也無法像現在一樣完整，不只如此，因為這次骨展，讓我又對於手肘的認識更加深刻了！雖然做骨展很辛苦，但辛苦的卻很有代價！！

組員朱俐姝 100019032

從一開始的毫無頭緒，到現在的成品出爐，不知不覺已經過了很長的一段時間了。這次的骨展給了我很特別的體驗，畢竟以前都沒有類似的經驗。很感謝組長總是有條有理的為我們選定主題和分配工作，否則如此龐大的組早就亂成一團了！也謝謝和我一樣是報告組的組員們，感謝這幾個禮拜的合作，讓我們盡最大的努力，展現出最好的成果吧！

組員趙雪媚 100019206

透過此次的模型展讓我了解團隊合作的精神，大家一起分工，到最後完

成作品，都是許多人一起進行的成果，而藉由模型展，從中也讓我更了解一些解剖構造，對於自己組別所製做的主題也有更深入的了解。

模型組心得

組長楊子欣 100019010

一開始得知要做出手指及掌骨模型時，絕得是非常困難的一件事，因為這個部位的構造非常複雜，但是經過大家多方討論如何做出模型，加上每個人靈巧的雙手及鍥而不捨的努力，發現再難做的東西，只要大家團結起來並秉持恆心與耐心，所有困難都能一一化解。

組員葉馨 99019019

在做模型的過程中發現很多過去沒有特別注意的細節，過去只是背著骨骼的一些特徵，想著自己能夠知道他在哪裡，認得出來就好，但是在做的過程中就發現自己非常在意這些小細節，希望能夠做到最好，當然也發現人體的奧妙，各項器官共同發展完美的接合。

組員高寧 100009026

這次做骨展是生平第一次做模型，幸好有強大的組員協助完成。經過這次骨展不但讓我們更熟悉手部骨頭的特徵、韌帶的連結，還有增進組員間的感情，真是難得的經驗。經過努力後，相信大家應該都所收穫。

組員丁郁珊 100009042

在做骨展模型的過程中，很高興認識了新同學，跟新同學合作的經驗很特別。把一包包紙黏土和幾支木條塑型、連接、上色到模型完成，大家分工合作、互相幫忙一起把模型做出來的感覺很美好。

組員林淑玟 100019011

這次很開心可以成為模型組的一員，我覺得做模型可以讓大家的感情變好，一起討論材料，一起提供意見，一起製作模型，也讓我更加熟識一些新同學，一開始覺得骨頭好像很難，但是成品做起來讓人很驚艷，有點不太敢相信是出自於我們的手，但是最後還是完成了，希望來看展覽的人會喜歡我們的作品。

組員郭雅甄 100019012

一開始沒有什麼想法，但是經過多次的開會和討論，大家心裡也漸漸有個雛形了，經過所有組員的努力，原本看起來七零八落的模型也變得很真實了，照著書上將每根骨頭所擁有的特殊隆起一一捏出，也讓我們更了解骨頭的構造，製作模型的過程也增加了組員們的感情，真是讓我們都覺得受益良多。

組員張致寧 100019025

做模型很有趣，可以把解剖書上 bony landmark 一一用自己的手捏出來，看著成品心中莫名的有成就感，從材質的討論一直到動工，遇到難關，

然後想出克服的方法，過程中充滿了趣味，將書本化作現實，收穫良多。

組員賴匯衡 100019204

這次骨展參與的是模型組的製作，雖然看似不複雜，但要花很多個工時和人力製作，我們選了一個很不一樣的主題，看到以前學長姐所做的作品或是其他組的作品發現大家所選的主題不一樣，可是做出來的成品都很精彩。

組員李佩璇 100019207

透過這次的骨展，除了加深對身體骨骼的了解，也從中學到更多團隊合作的精神。從一開始的茫然，到同學們彼此間的討論與切磋，感謝組員們不斷幫忙讓我能夠修正錯誤概念，並且從中學習；而在大家共同分工與努力下，我們才能完成整個完整的骨展。

組員王乃玄 100019208

在做完模型後，我對手部骨頭的構造更熟悉了。以前只是翻翻圖譜和講義，大致看過，但在做模型的時候，我們必須把手骨每個特徵都做出來，在做模型的時候，也可以跟同學互相交流，增進感情，是一個很特別的經驗。